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Strickanleitung 49_36

Jacke mit Persianermuster

GroRe 36-38, 40-42 und 44-46. Die Angaben fir GroRe 40-42
stehen in Klammern (), fur Gréfle 44-46 in Doppelklammern
(()). Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese fur alle 3 GréRen.
Jackenlange ca. 72 cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst
sorgfaltig zu lesen und die gewiinschte GroRe entsprechend
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 416 PRINT Fb. 05 (khaki-petrol) 200 (250)
((250)) g, Stricknadeln Nr. 7

Grundmuster: Persianermuster. M-Zahl teilbar durch 4 + RM.
1. R: (= Hin-R) Linke M. 2. R: RM, * aus der folgenden M 1 M
rechts, 1 M links, 1 M rechts herausstricken (= 3 M), 3 M links
zusammenstricken, ab * stets wiederholen, RM. 3. R: Linke M.
4. R: RM, * 3 M links zusammenstricken, aus der folgenden M 1
M rechts, 1 M links, 1 M rechts herausstricken = 3 M, ab * stets
wiederholen, RM. Die 1.—4. R stets wiederholen.

Glatt rechts: Hin-R rechte M und Riick-R linke M.
Tunnelpatent / Doppelstrick: Am besten eignen sich 2 Nadeln
Nr. 7 von einem Nadelspiel. Doppelfadig 5 M anschlagen = 10 M.
Einfadig stricken.

1. und alle folgenden R: * 1 M rechts, die folgende M abheben,
dabei den Faden vor der M mitfiihren, ab * bis R-Ende
wiederholen.

Maschenproben: (Persianermuster mit Nadel Nr. 7) 16 M und
16,5R=10x 10 cm

(Glatt rechts mit Nadel Nr. 7) 12,5 Mund 177 R=10x 10 cm

ANLEITUNG

Unsere Strickerin hat sich die Miihe gemacht, beide Vorderteile
und die Armel jeweils in der gleichen Farbfolge zu stricken.
Wéhlen Sie dafiir jeweils ziemlich farbgleiche Knéuele oder
kontrollieren Sie beim Abwickeln, ob der Farbverlauf identisch
ist.

Riickenteil: (im Schnitt hellgrau unterlegt) 90 (98) ((106)) M mit
Nadel Nr. 7 Gber zwei Nadelspitzen anschlagen. Eine Nadel aus
dem Maschenanschlag ziehen und 1 Rick-R linke M, dann im
Persianermuster gerade hochstricken. Fur die Schulterschrage
nach 68 cm Gesamtlange beidseitig 1x 8 M abketten, in jeder
2.R2x8und 1x 10 M (2x 8 und 1x 14 M)((1x 8, 1x 12 und 1x 14
M)) abketten. Gleichzeitig mit Beginn der 2. Schulterabnahme fiir
den Halsausschnitt die mittleren 14 M abketten und beide Seiten
getrennt beenden. In der folgenden 2. R 1x 4 M abnehmen.

Linkes Vorderteil: 47 (51) ((65)) M mit Nadel Nr. 7 Uber zwei
Nadelspitzen anschlagen. Eine Nadel aus dem Maschenanschlag
ziehen und 1 Rick-R linke M. Dann die M wie folgt aufteilen: RM,
32 (36) ((40)) M Persianermuster, 13 M glatt rechts, RM. Die RM
in Hin-R rechts, in Rick-R links stricken. Die Schulterschrage am
rechten Rand stricken wie beim Riickenteil beschrieben. Uber
die restlichen 13 M glatt rechts stricken, dabei gleich in der 1. R
am rechten Rand 1 M als RM zunehmen = 14 M. Nach 7 cm flr

die Schrage verkirzte / verlangerte R arbeiten. 1. R (= Hin-R):
14 M rechts. 2. R: 10 M links und die Arbeit wenden. 3. R: 1
Umschlag auf die rechte Nadel nehmen, Faden fest anziehen
und 10 M rechts. 4. R: 6 M links und die Arbeit wenden. 5. R: 1
Umschlag auf die rechte Nadel nehmen, Faden fest anziehen
und 6 M rechts. 6. R: 14 M links, dabei die Umschlage der Vor-R
mit der folgenden M links verschrankt zusammenstricken. Die
14 M stilllegen.

Das rechte Vorderteil gegengleich arbeiten.

Armel: 42 (46) ((50)) M mit Nadel Nr. 7 iiber zwei Nadelspitzen
anschlagen. Eine Nadel aus dem Maschenanschlag ziehen
und 1 RUck-R linke M, dann im Persianermuster stricken. Fir die
Armelschrége nach 15 (13) ((11)) cm Gesamtlinge beidseitig 1 M
zunehmen, dann in jeder 6. R 7x 1 M zunehmen = 58 (62) ((66))
M. Die Zunahmen dem Persianermuster anpassen. Nach 45 (43)
((41)) cm Gesamtlange alle M abketten.

Fertigstellung: Die Schulternahte schlieRen. Die offenen
Kragen-M im Strickstich/Maschenstich schlieRen und den
Kragen an den riickwartigen Halsausschnitt nidhen. Die Armel
zeichengemalR einndhen, dann Seiten- und Armelnahte
schlieRen. Den Giirtel im Tunnelpatent/Doppelstrick arbeiten.
Hierfur doppelfadig 5 M = 10 M anschlagen und ca. 130 cm
stricken, dann die M paarweise zusammenstricken und abketten.
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